

---

## **В Ангарске возбуждено уголовное дело по факту халатности должностных лиц администрации города**

Органами следствия возбуждено уголовное дело по ч.1 ст. 293 УК РФ (халатность), по факту ненадлежащего исполнения обязанностей должностными лицами администрации Ангарского городского округа в отношении собственников многоквартирного аварийного дома №3 55 квартала микрорайона Шеститысячник.

В 2017 году постановлением мэра Ангарского городского округа вышеуказанные многоквартирный дом был признан аварийным и подлежащим сносу. Однако до настоящего времени собственники квартир не расселены, им не предоставлено жилое помещение взамен аварийного. Граждане продолжают проживать в жилых помещениях, находящихся в аварийном состоянии и представляющих реальную опасность для их жизни и здоровья, выплата денежной компенсации за счет средств бюджета администрации Ангарского городского округа собственникам жилых помещений не произведена.

Следователями СК при содействии специалистов проведен осмотр дома, обнаружены повреждения крыши, деревянных конструкций, частичное разрушение фундамента.

Проводятся необходимые следственные действия, допрашиваются жильцы аварийного дома, а также должностные лица администрации муниципального образования.

17 Октября 2023

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/1832006>